C 2 № 2941. Снаряд массой 4 кг, летящий со скоростью 400 м/с, разрывается на две равные части, одна из которых летит в направлении движения снаряда, а другая — в противоположную сторону. В момент разрыва суммарная кинетическая энергия осколков увеличилась на величину [image: http://reshuege.ru/formula/e8/e8081f48a6c6fb7fd8e725d7a56f502ap.png]. Скорость осколка, летящего по направлению движения снаряда, равна 900 м/с. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/e8/e8081f48a6c6fb7fd8e725d7a56f502ap.png].
C 2 № 2943. При выполнении трюка «Летающий велосипедист» гонщик движется по трамплину под действием силы тяжести, начиная движение из состояния покоя с высоты Н (см. рисунок).
[image: http://phys.reshuege.ru/get_file?id=931]
На краю трамплина скорость гонщика направлена под углом [image: http://reshuege.ru/formula/47/47c9694268d24a91b96fbc652701de7ep.png] к горизонту. Пролетев по воздуху, гонщик приземляется на горизонтальный стол, находящийся на той же высоте, что и край трамплина. Какова высота полета h на этом трамплине? Сопротивлением воздуха и трением пренебречь.
C 2 № 2947. Брусок массой [image: http://reshuege.ru/formula/73/738b8157d67436780a26cac190d18b02p.png] соскальзывает по наклонной плоскости с высоты h и, двигаясь по горизонтальной поверхности, сталкивается с неподвижным бруском массой [image: http://reshuege.ru/formula/42/42a3b1b078fa87e54f5e79ae6b5366bbp.png]. В результате абсолютно неупругого соударения общая кинетическая энергия брусков становится равной 2,5 Дж. Определите высоту наклонной плоскости h. Трением при движении пренебречь. Считать, что наклонная плоскость плавно переходит в горизонтальную.
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